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FRONT RADIATOR GUARD
Ref.: 2CP2270100
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English:

• Assemble item Nº4 (Rubber Stopper – x3) on item Nº5 

(Front Radiator Guard – x1) according to the assembly 

instruction and mount assembly on the motorcycle with 

OEM screws (2x) and item Nº1 (Screw – x2). Torque all 

screws to the correct value.

Français:

• Assemblez l’item Nº4 (Butoir Caoutchouc – x3) sur l’item 

Nº5 (Protection Radiateur Avant – x1) selon les 

instructions de montage et montez l'ensemble sur la moto 

avec les vis OEM (2x) et l’item Nº1 (Vis – x2). Torque 

toutes les vis avec le bonne valeur.

Português:

• Montar o item Nº4 (Batente de Borracha – x3) no item 

Nº5 (Grelha Frontal de Radiador – x1) conforme 

instruções de montagem e montar o conjunto na moto 

com parafusos OEM (2x) e item Nº1 (Parafuso – x2). 

Apertar todos os parafusos com o valor correto de torque.
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English:

• Mount OEM left side plastic.

Français:

• Montez le plastique côté gauche OEM.

Português:

• Montar plástico lateral esquerdo OEM.

English:

• Repeat the process for the right side with item Nº6 (Front 

Radiator Guard – x1) and install the remaining OEM 

plastics.

Français:

• Répétez le processus pour le côté droit avec l’item Nº6 

(Protection Radiateur Avant – x1) et installez les plastiques 

OEM restants.

Português:

• Repetir o processo para o lado direito com o item Nº6 

(Grelha Frontal de Radiador – x1) e montar os restantes 

plásticos OEM.



6 Front Radiator Guard / Grelha Frontal de Radiador 100R 1

5 Front Radiator Guard / Grelha Frontal de Radiador 100L 1

4 Batente borracha / Rubber Stopper 056118 6

3 Mola de Friso / Stainless Steel M5 4

2 Casquilho Alumínio / Aluminum Bushing Ø20xØ11x5mm 4

1 Paraf. Cabeça Redonda Sext. Int. c. FA / Screw Round Head With Washer False M5x10 - ISO 7380 4

ITEM Nº: COMPONENTE (COMPONENT): DESCRIÇÃO (DESCRIPTION): QUANT.:

ACESSÓRIOS (ACESSORIES) DATE: 07/03/2024   ID.022.02

ASSEMBLY INSTRUCTION / INSTRUÇÃO DE MONTAGEM FRONT RADIATOR GUARD
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4mm 8mm
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►RIGHT SIDE / LADO DIREITO – 100R

►LEFT SIDE / LADO ESQUERDO – 100L
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English:

• Remove left side OEM plastic - first remove top plastic 

and second side plastic. 

►ATTENTION: remove all screws and fixing pins to be 

able to remove the plastics. Be careful with the plastic 

engagement tabs.

Français:

• Retirer le plastique OEM du côté gauche - retirez d'abord 

le plastique supérieur et le plastique du deuxième côté.

►ATTENTION: retirer toutes les vis et axes de fixation 

pour pouvoir retirer les plastiques. Soyez prudent avec les 

languettes d'engagement en plastique.

Português:

• Remover plástico OEM lateral esquerdo - primeiro 

remover plástico superior e em segundo plástico lateral.

►ATENÇÃO: retirar todos os parafusos e pinos de 

fixação para poder retirar os plásticos. Tenha cuidado com 

as abas de engate do plástico.

English:

• Remove OEM radiator guard.

Français:

• Retirer la protection de radiateur OEM.

Português:

• Remover proteção de radiador OEM.

English:

• Assemble accessories according to the photo.

Français:

• Assemblez les accessoires selon la photo.

Português:

• Montar os acessórios de acordo com a foto.
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